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Frissítés: Rákos és Rákoshegy között immár mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a kora reggel
leszakadt felsővezetéket Rákosnál helyreállították. 

A korlátozásokat feloldották, már pótlóbuszra sem kell átszállni. A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon
fokozatosan, a délutáni órákra áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. 

Frissítés: Rákos és Rákoshegy között egy vágányon újraindult a vonatközlekedés. A másik vágányon
továbbra sem közlekedhetnek a vonatok a felsővezeték teljes helyreállításának ideje alatt, ami körülbelül még négy
órát vesz igénybe. A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon csökkenhetnek a vonatkésések, de hosszabb
menetidővel a végleges helyreállításig még számolni kell. 

A zónázó vonatok továbbra is Rákoshegyig közlekednek és onnan indulnak vissza Szolnokra. 

Az utasokat Rákoshegy és Rákos között továbbra is pótlóbuszok szállítják.

A Keleti pályaudvarról 9:10-kor induló Claudiopolis-Fogaras IC  Budapest-Lőkösháza között nem
közlekedik. 

A békéscsabai Békés InterCity vonatok a Keleti pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek.

 A vasúti bérleteket és jegyeket továbbra is elfogadják a BKK 168E buszjáratain. 

Előzmény: Rákos állomáson a Keleti pályaudvarról Szolnokra tartó reggeli G60-as (3320) vonat
kihaladásakor a váltókörzetben leszakadt felsővezetéknek ütközött, a vonat nem közlekedett tovább. 

Rákos és Rákoshegy között szünetel a vonatközlekedés. A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon jelentős
korlátozásokkal, hosszabb menetidővel közlekedő vonatokkal, kimaradó járatokkal kell számolni.
Szolnok felől a vonatok Rákoshegy állomásig közlekednek és onnan indulnak vissza Szolnokra. Rákos és
Rákoshegy között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A Keleti pályaudvar és Rákos között a
hatvani, miskolci vonatokkal utazhatnak az utasok.  
A Keleti pályaudvarról Békéscsabára 6:10-kor induló Békés InterCity (7400) kerülő útvonalon: Cegléd,
Szolnok felé közlekedik.
A Keleti pályaudvar és Sülysáp, illetve Sülysáp és a Keleti pályaudvar között a személyvonatok
nem közlekednek. A zónázó vonatok megállnak a Rákoshegy–Szolnok vonalszakasz állomásain. 
A vasúti bérleteket és jegyeket elfogadják a BKK 168E buszjáratain. 
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